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かすみがうら市議会議会運営委員会会議録 

                                               

令和６年６月１８日 午前 ８時５５分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  矢 口 龍 人 

副委員長  佐 藤 文 雄 

委  員  岡 﨑   勉 
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委  員  櫻 井 健 一 

                                               

欠 席 委 員 

                                 な  し 

                                               

委 員 外 委 員 

                                 議  長  小座野 定 信 

                                 副 議 長  櫻 井 繁 行 

                                               

出 席 説 明 者 

市 長  宮 嶋   謙 

総 務 部 長  中 泉 栄 一 

                                               

出 席 書 記 名 

議会事務局長  金 子 俊 文 

議会総務課長  谷 中 博 文 

議会総務課課長補佐  鴻 巣 智 子 
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議  事  日  程 

令和６年６月１８日（火曜日）午前 ８時５５分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１） 令和６年第２回定例会の運営について 

     ・追加提出予定案件について 

     ・議案審査の方法について 

     ・議事日程（案）について 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．そ の 他 

７．閉  会 

                                           

開 議  午前 ８時５５分 

○矢口龍人委員長 

 それでは、皆さんおはようございます。 

 定刻前ではございますが、全員そろいましたので委員会を開かせていただきます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまより議会運営委員会を開きます。 

 本日は市長にご出席をいただいておりますので、ごあいさつをいただきたいと思います。 

○市長（宮嶋 謙君） 

 どうもおはようございます。 

 本日は何かとお忙しい中、市議会運営委員会を開催いただきまして、誠にありがとうございます。 

 また、議員の皆様方にはご出席を賜りまして、重ねて御礼申し上げます。 

 それでは、本日の説明事件ですが、追加でご提案を予定しております条例に関する議案２件、財産の

取得に関する議案１件、人事に関する議案２件です。つきましては、担当部長から説明をいたします。

どうぞよろしくお願いいたします。 

○矢口龍人委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、小座野議長からごあいさつをお願いいたします。 

○議長（小座野定信君） 

 おはようございます。 

 開会に当たり、一言ごあいさつ申し上げます。 

 委員の皆様におかれましては、何かとお忙しい中、早朝より大変ご苦労さまでございます。 

 去る６月４日から本日までの15日間の会期で開催されました令和６年第２回定例会は、おかげさまを

もちまして本日最終日を迎えることができました。本日は、４月８日に委員会に諮問させていただきま

した令和６年第２回定例会の運営のほか、市長から申出がございました議案が本日追加提出されます。 

 次に、令和６年６月17日付で、佐藤文雄議員より厚生年金への地方議会議員の加入を求める決議（案）
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が提出されております。これらの取扱いにつきましても、議員からのご意見などを賜りたく申入れさせ

ていただきます。 

 また、昨年度の開催を延期しておりました高校生議会につきまして、本年度開催の運びとなりました

ので、後ほど議会事務局長に説明させますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 最後になりますが、今後も円滑なる議会運営に各段のご協力をお願い申し上げましてごあいさつとい

たします。 

 以上でございます。よろしくお願いします。 

○矢口龍人委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名いたします。 

 議会事務局議会総務課、鴻巣補佐を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○矢口龍人委員長 

 本日の事件は、（１）令和６年第２回定例会の運営についてであります。 

 初めに、追加提出予定案件についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○総務部長（中泉栄一君） 

 本日追加提出させていただく議案についての説明をさせていただきます。 

 まず、条例に関する議案から、本日追加提出の議案概要書１ページ、議案第41号 市長の給料月額の

特例に関する条例の制定についてと、２ページ、議案第42号 副市長の給料月額の特例に関する条例の

制定についての２件でございます。今回の介護長寿課職員による不適切な事務処理をはじめ、昨今の市

役所職員による度重なる不祥事に対する監督責任を重く受け止め、市長、副市長自らの判断により、本

年７月の１か月間の給料月額を10％減額とするため、この条例を制定するものでございます。 

 続いて、財産の取得に関する議案、議案概要書３ページ、議案第43号 災害対応特殊救急自動車高度

救命処置用資機材の取得についてでございます。令和６年６月４日に一般競争入札を執行し、６月６日

に仮契約に至ったことから、本契約を締結するため追加提案し、議会の議決をお願いするものでござい

ます。内容につきましては、消防本部西消防署の救急自動車１台を更新するために新たに購入するもの

で、取得金額は税込みで3280万4958円、契約相手方は茨城トヨタ自動車株式会社、納入期限は令和７年

３月31日となります。 

 続いて、人事に関する議案が２件ございます。まず、議案概要書５ページ、議案第44号 かすみがう

ら市教育委員会教育長の任命についてでございます。現在の教育長の井坂庄衛氏の任期が令和６年６月

24日をもって満了となることから、引き続き井坂氏を教育長に任命したく、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。なお、任期は令和

６年６月25日から令和９年６月24日までの３年間となります。 

 議案の概要書６ページ、議案第45号 かすみがうら市教育委員会委員の任命についてでございます。

現在委嘱されている４人の教育委員のうちの一人、中島和彦委員の任期が令和６年６月24日をもって満

了となることから、中島委員に替わり、松信亮平氏を新たに教育委員に任命したく、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。なお、任
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期は令和６年６月25日から令和10年６月24日までの４年間ということになります。 

○矢口龍人委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、何かございましたら挙手の上ご発言をお願いいたします。 

○佐藤文雄副委員長 

 消防の財産取得なんだけれども、この入札結果は全員協議会で報告するんですか。入札結果を。 

○総務部長（中泉栄一君） 

 全員協議会の資料のほうにも提出させていただいておりますので、そちらで説明をさせていただきた

いと思います。 

○矢口龍人委員長 

 ほかに。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、ご質問等がないようですので、これで執行部の皆様にはご退席をいただいて結構でござい

ます。ありがとうございました。 

 暫時休憩します。    ［午前 ９時０２分］ 

○矢口龍人委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時０２分］ 

                                           

○矢口龍人委員長 

 次に、議案審査の方法についてを議題といたします。 

 執行部から説明がございました議案第41号ないし議案第43号につきましては、日程第３の審議のうち

追加日程第１として本日の議事日程に組み込み、市長から提案理由の説明を受け、議案に対する質疑の

後、委員会付託の省略を図り、討論を経て直ちに採決することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 

 次に、議案第44号並びに議案第45号につきましては、追加日程第１の審議の後、追加日程第２として

本日の議事日程に組み込み、市長から提案理由の説明を受け、議案に対する質疑の後、委員会付託並び

に討論を省略し、直ちに採決することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 

 なお、追加議案に対する質疑につきましては、通告がなくても認めることとし、質疑の回数は１議案

１要旨につき３回までとすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 

 次に、厚生年金への地方議会議員の加入を求める決議（案）につきましては、議会運営委員会でご協

議いただき承認いただければ、本会議で提出者から提案理由の説明、質疑、討論を経て、採決を行うこ
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ととなります。ただいまの件につきまして、何かございましたら挙手の上ご発言をお願いいたします。 

○佐藤文雄副委員長 

 提案者になってくれということで、提案するわけなんですが、いろんな事情でかなりご意見もあった

と思うんですが、大体の自治体で、かすみがうら市と何箇所かしかやっていないということなので、ぜ

ひ提出して承認いただきたいなと思うんですが、よろしくお願いしたいと思います。 

○矢口龍人委員長 

 以上ですか。 

○佐藤文雄副委員長 

 はい。 

○矢口龍人委員長 

 ほかにありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、ないようですので厚生年金への地方議会議員の加入を求める決議（案）につきましては、

日程第３として提出者から提案理由の説明を受け、質疑、討論を経て採決することでよろしいでしょう

か。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 

                                           

○矢口龍人委員長 

 次に、議事日程（案）についてを議題といたします。 

 初めに、議案審査特別委員会から各議案の審査結果報告書が提出されておりますので、日程第１とし

て委員長からの報告の後、先例により委員長への質疑を省略し、討論を経て採決を行うことでよろしい

でしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 

 次に、産業建設委員会から議案第39号の審査結果報告書が提出されておりますので、日程第２として

委員長報告の後、委員長への質疑、討論を経て採決を行うことでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 

 お諮りいたします。 

 本日の議事日程につきましては、ただいまの審議の内容を踏まえ、タブレット端末に掲載いたしまし

たので、議事日程（案）のとおりとすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 
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○矢口龍人委員長 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたしますので、お目通しいただきたいと思います。 

 暫時休憩します。    ［午前 ９時０６分］ 

○矢口龍人委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時０７分］ 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上ご発言を

お願いいたします。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、ないようですのでここでお諮りいたします。 

 本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですのでそのようにさせていただきます。 

                                           

○矢口龍人委員長 

 次に、その他についてでありますが、高校生議会についてを議題といたします。 

 事務局から説明を求めます。 

［「委員長」と呼ぶ者あり］ 

○議長（小座野定信君） 

 今から、議会事務局長から高校生議会についての説明があると思うんですけれども、ここで、議会運

営委員会だけで聞くのもあれなので、全員協議会のほうで詳しくやってもらったほうがいいかなと思う

んです。 

○矢口龍人委員長 

 ここで説明なしで、全員協議会で。 

○議長（小座野定信君） 

 なしで。 

○矢口龍人委員長 

 そうですか。議題としましたが、全員協議会で審議していただくということで、議会運営協議会では

取り上げないということにします。 

 以上で本日の日程は全て終了いたしましたが、そのほか何かございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 ないようですので、以上で本日の議会運営委員会を散会といたします。 

 以上です。ありがとうございました。 

 

散 会  午前 ９時０８分 



かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長  矢 口 龍 人 

 


